Итоговая контрольная работа по математике. 6 класс
	1. Найдите значение выражения
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	2. Решите уравнения
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	3. Решите задачу, составив пропорцию

	Сплав содержит 34% олова. Сколько граммов олова содержится в 240 г. сплава? Какова масса сплава, содержащего 85 грамм олова?
	В семенах льна содержится 42% масла. Сколько килограммов масла получится из 120 кг семян. Сколько килограмм семян необходимо для получения 105 кг масла?

	4. Сделайте чертеж и ответьте на вопросы

	Отметьте на координатной плоскости точки   А(0;10),  B(4;-2),     C(-7;6),  D(3;1). Запишите координаты пересечения прямой AB и луча CD.
	Отметьте на координатной плоскости точки   А(0;10),  B(4;-2),     C(-7;6),  D(3;1). Запишите координаты пересечения прямой AB и луча CD.

	5. Решите задачу, напишите полное решение

	Для участия в олимпиаде учителю нужно выбрать двух учеников (мальчика и девочку). В 8 «а» 14 девочек и 15 мальчиков. Саша хочет участвовать в олимпиаде. Какова вероятность что его выберут?
	Для участия в олимпиаде учителю нужно выбрать двух учеников (мальчика и девочку). В 8 «а» 16 девочек и 12 мальчиков. Саша хочет  не участвовать в олимпиаде. Какова вероятность что его не выберут?
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